OKpY>XHOCTb, BMUCaHHAasA B MHOIroyroJibHUK

OKOJI0 OKPY)KHOCTH, paJuyC KOTOpOW paBeH 3, ONMHCaH MHOTOYTOJNbHHK,
nepumeTp kotoporo paseH 20. Haiinure ero miomais.

IosicHeHnue.
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Pagnyc BMCaHHON B MHOTOYTOJIBHUK OKPYXXHOCTH PaBEH OTHOLIEHHUIO €T0 IUIOIAIH K IOIYIEPUMETDY.

ITycts mmomans paBHa S, IEpUMETp paBeH P, pamanyc okpyxHocTH paBeH R. Torma
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IToatomy S = 30.
OTBeT: 30.
2.

Haiimure cTOpoHY MpaBUIIBHOIO HIECTUYIOJbHHMKA, OIMMCAHHOIO OKOJIO
OKPYKHOCTH, PalyC KOTOpPOH paBeH \/§
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IHosicuenue.

B
PaccmoTrpum paBHOCTOpOHHMH TpeyrodbHUK AOB (cM. puc.). B atom
TPEYTrOJIbHUKE

OTBeT: 2.

AB=2HB =20H tg ZHOB = 2/31g30° = 2.

Haitnure pamuyc  OKpY»KHOCTH,

BIIMCAHHON B
e CTUYTOHLHUK CO CTOPOHON \/§ .

MpaBUJIbHBIN
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IlosicHeHue.
Vron MCXKAYy CTOpOHAMU IMPABUJIBHOI'O MICCTUYTOJIbHUKA PaBCH 1200 Pac- E D
CMOTPUM TpeyroibHuK F EAwn IIPUMEHUM TEOpEMY KOCUHYCOB: =
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d AE 1 1
r=s="-= 5\/AF2+EF2 —2AF - EF coSAFE = 5\/2 -3(1 —cos120°) =1,5.

OTBerT: 1,5.



